. Puc. 162. ABCD - Tpaneuws. B ¢

' Haiimu: BC. 135° -
, Puc. 163. ABCD — tpaneuus, AD = 15.
* Hatimu: CE. A
5 Puc. 164. ABCD — tpaneuus, AD = 15.
Haumu P4scp. 2 o
, Puc. 165. ABCM — tpaneuns, AM =17. Puc. 162
Haumu CM.
B 5 C
B_> C B 5 C
p\r‘
60°
= 60° | 60°
A E p = A D AKX P

Puc. 163 Puc. 164 Puc. 165



No 3RS
Hokaxxurte Treopemy Pajieca’: eciid Ha OJHOM M3 JBYX IIPH-

MBIX OTJIOXKHTE IIOCJIEZOBATEJBHO HECKOJBKO PaBHEIX OT-
PE3KOB M Yepe3 MX KOHIIBI IIPOBECTH NapasielbHble IIps-
Mble, [IepeceKaiolllie BTOPYIO IIPAMYIO, TO OHH OTCEeKYT Ha
BTOPOM INPSAMON pABHBIE MEXAY COO0M OTPe3KH.




1. Puc. 168. A,B, || A28, || A3B; || AaBa; A
AA, = A1A; = ArA3 = A3Ay;
AB4 =20 cMm.
Haumu: B,Bs.

2. Puc. 169. [Jano: EF || AC.
Haumu: PABC

3. Puc. 170. ABCD - Ttpaneuus.
Jloxazams: AO = CO.

4. Puc. 171. ABCD — tpaneuus, MK || BE || CD, AD = 16.
Haumu: AK.

Puc. 168

B C

A 12 C Puc. 170

Puc. 171



3agaym Ha NoCTpoeHue

a) MOCTPOUTD CEPEANHY TaHHOTO OTPE3Ka;

6) nocTpouTh OUCCEKTPUCY JAHHOTO YIa;

B) MOCTPOUTH MPAMYIO, NEPNEHAUKYIAPHY IO TaHHOIA;
I) NOCTPOUTD NPAMYIO, NapalyIeNbHY 0 JAHHOM.



1. Puc. 188. Ucnonb3ys uMpkynb U JUHEHKY O€3 neneHui, yepe3 Tou-
Ky M nipoBecTH nmpsAMYIo Tak, 4TOObI OHa nepecekana orpe3ok AC B
€ro cepeauHe.

2. Puc. 189. C noMouipio LIMPKYJIA ¥ JTUHEHKH pa3aenute OTpe3ku AE
1 DE Ha Tpu paBHBIE YacCTH.

3. Puc. 190. C noMoibio UMPKYAs U NTMHEHKHU pa3fiesiuTe OTpe3oK AB
Ha 5 paBHbIX 4YacTeM.

4. Kak pa3aenurb JaHHbIN OTPE30K Ha n paBHBIX YacTei?

B D

y A A\:B
C

A C E
Puc. 188 Puc. 189 Puc. 190




Ne 395, 397 a, 0

JlomalnHee 3a1aHue
Ne 394, 398
Pa3zo0Oparsb u 3anucarb Ne 396, 393



I sapuanm
1. B tpaneuun ABCD BC - meHbuiee ocHoBaHue. Ha orpe3ke AD

B3sTa TOYKa E Tak, uro BE || CD, LABE = 70°, ZBEA = 50°. Haii-
OUTE YTibl TpaneLuu.

2. B npaAMOyrojibHOHM Tpaneuuu OCTpblid yroa paBeH 45°. MeHbluas
OokoBas CTOpOHaA M MEHbllee OCHOBaHUE paBHbl 1o 10 cM. Havau-
T€ 00JIblLLIEE OCHOBAHHUE.

II sapuanm
1. B tpanenun MHPK MK — 6onbluee ocHoBaHue. [Ipambie MH n PK

nepecekarorcs B Touke £, ZMEK = 80°, ZEHP = 40°. Haiinure
yrbl TPANCLHHU.

2. B npsaMmoyrosibHOH Tpaneuum ocTpbiii yron paseH 60°. bonbuias
OoxoBas cTopoHa U Oonbluee ocHoBaHue paBHbl o 20 cm. Haiiau-

TC MCHBLLICC OCHOBAHMUC.



I 6apuanm
1. Puc. 172. OTBeTbI AN cCaMOoNpPoBEPKU
LA =60° LABC=120°, £D = £ZBEA = 50°; £ZC = 130°.
2. Puc. 173.

[Iposenn CK L AD, torna CK = 10 cm, KD = 10 cm, AK = 10 cm
(06psiacHn). AD =10+ 10 = 20 cMm.

II eéapuanm
1. Puc. 174.
ZM=40° ZMHP = 140°; ZK = 60°; ZHPK = 120°.
2. Puc. 175.
[lposenqu BK 1 AD, torna AK = 10 cM, KD = 10 cm, BC = 10 cM

(0OBsicHH).
E

C 80“
B__C B_] 19 w400 P B L?
70° 0 / \
M K 20
509 | 14 Puc. 174
E DA K D 60°
Puc. 172 Puc. 173 1 [
A K D

Puc. 175



